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Zadanie A: Autokary

,Glupie bachory” — westchnal pan Romek — Jutro
wycieczka do teatru, trzeba bedzie dzieci wsadzi¢ do au-
tokaru i zaiste szykuje si¢ niezly ambaras”. Pan Romek
nie lubit teatru, choé¢ w zyciu do teatru nie poszedl. Nie
byl typowym Romkiem, nie mieszkal na przedmiesciu,
nie byl wesoty, a wczoraj wylaczyli mu prad w mieszka-
niu. A teraz jeszcze te dzieci. Pan Romek nie lubil dzieci.
Nie musial — w koncu byl nauczycielem. Czesé dzieci nie
lubila sie tez nawzajem. Dzieci, ktére si¢ nie lubily, bily
sie czesto i trzeba bylo je rozdziela¢. Na szcze$cie wszyst-
kie dzieci baly sie pana Romka (przynajmniej, gdy byt w

poblizu).
»A moze udaloby sie usadzié¢ dzieci tak, zeby te, ktére
sig nie lubig siedzialy w réznych autokarach?” — zamy-

§lit sie pan Romek. Spodobato mu sie to, wiec zamyslil sie
jeszcze raz. Takie usadzenie byloby absolutnie bezpieczne.
Szkota dysponowata dwoma autokarami; gdyby takie roz-
dzielenie bylo mozliwe, pan Romek bytby niepotrzebny i
nie musialby z nimi jechad.

»A jeSli nie istnieje absolutnie bezpieczne usadzenie
dzieci? Wtedy byé moze moégtbym wybraé¢ pewna pare
nielubiagcych sie dzieci, wsadzi¢ je do jednego autoka-
ru, usigd¢ miedzy nimi i przynajmniej ta para bylaby
zneutralizowana” — stwierdzil pan Romek. — ,,Pozosta-
le dzieci musialbym jednak poumieszczaé tak, zeby dla
kazdej innej nielubigcej sie pary jedno dziecko siedziato
w jednym autokarze a drugie w drugim.” Takie usadzenie
byloby bezpieczne.

Opis testow

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 500 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktére sa opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawdow jest zgodny ze spe-
cyfikacjg podang w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegblnych zestawéw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czeSci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisaé w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie nieujem-
ne liczby catkowite n i m, oddzielone pojedyncza spacja,
bedace odpowiednio liczbg, dzieci i liczbg, par nielubigcych
si¢ dzieci. Dzieci numerowane sg liczbami od 1 do n. W
kazdym z kolejnych m wierszy znajduje si¢ para réznych
liczb a; i b; oznaczajaca, ze dzieci a; i b; nie lubig sie
nawzajem.

Ograniczenia danych

Basic (a): n < 3000, m < 10%. W calym pliku wejécio-
wym jest co najwyzej 20 testéw, w ktérych n > 300.

Professional (A): n < 105, m < 2-10%. W calym pliku
wejéciowym jest co najwyzej 5 testéw, w ktérych n+
m > 30000.

Wynik dla jednego zestawu

Jesli pan Romek jest niepotrzebny, tj. istnieje absolut-
nie bezpieczne usadzenie dzieci, w pierwszym i jedynym
wierszu wyniku nalezy wypisaé¢ slowo NIE. W przeciw-
nym przypadku w pierwszym i jedynym wierszu wyniku
nalezy wypisaé liczbe calkowita z zakresu [0, m], bedaca
liczbg, wyboréw takiej pary dzieci, ze po jej neutraliza-
cji przez pana Romka pozostale dzieci mozna rozsadzié¢
w bezpieczny sposéb pomiedzy autokary.
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